

兔飞猛进新学期

昨日开学第一天，“疫”去春来久违的热闹回归校园



青島金门路小学喜迎新学期。

2月6日,岛城中小学正式开学。这是疫情防控回归“乙类乙管”后的首个新学期。“疫”去春来,久违的热闹回归校园,喧腾起笑声、歌声、读书声,学校师生用各种方式营造开学仪式感,迎接新学期的到来。

青島金门路小学 “福兔”喝彩新学期

昨天,青島金门路小学举行2022-2023学年度第二学期“挺膺担当‘兔’飞猛进”开学典礼,邀请国家跳绳教练一级裁判、高级教练、青島市绳王争霸赛冠军李鹏成老师,精通南毽、北毽、网毽、大白毽的传统体育传承者徐琳老师,以及校家委会代表,与小金童共同迎接新学期。先导片《未来中国》将开学典礼拉开帷幕,不断被刷新的、关于对未来的想象;不断被满足的、对于美好生活的向往;不断被实现的、上天入海的梦想……让金童们看到中国,更加自信从容,拥抱世界,屹立东方!金童们化身福兔,用自己的方式表达对家、国、校、身边人美好的祝愿,喝彩新学期。校长杨红、校家委会主任王庆辉,分别在开学典礼上亲切讲话,希望大家更加坚定自信,发奋图强,“兔”飞猛进。

青島新世纪学校 争做各种“优秀兔”

新沐暖阳,春至花开,怀揣梦想勇向未来。昨天,青島新世纪学校全体师生共同开启新学期。六年级师生带领学弟学妹们为新学期蓄力鼓劲,希望大家努力争做“榜样兔”“智慧兔”“劳动兔”“艺彩兔”“友爱兔”“康乐兔”……德智体美劳全面发展。“让我们长成参天大树!”校长陈英寄语全体师生,新学期在校园中共同播种梦想,锚定方向,找准方法,带上阳光的心态和努力的姿态,迎着新学期铃声,一起出发。学校特邀青島市消防救援支队宣讲员走进校园,为小暖阳们带来安全第一课,把安全铭记于心。

崂山区育才学校 五色灯笼扮亮校园

昨天,崂山区育才学校小学部的校长和老师们身着正装,戴着红围巾,早早来到校门口迎接返校的孩子们,并送上新学期的美好祝福。一年之计在于春,学生们制定好自己的新学期目标,在这播种希望的校园里,承载希望,努力前行。走进一楼大厅,挂满灯谜的五色灯笼吸引着学生们的目光。心存希冀,追光而遇,目有繁星,沐光而行。在校长崔仁波的引领下,育才学校的全体师生将秉承育才人脚踏实地的作风,以满腔的热情投入到工作与学习中,为美好明天贡献自己的力量。



崂山区育才学校。

校园绽放团结花 师生共绘同心圆

市南区铸牢中华民族共同体意识教育活动启动

本报2月6日讯 “五十六个星座,五十六枝花,五十六族兄弟姐妹是一家……”2月6日14时,青島福林小学的孩子们在校园内倾情唱响《爱我中华》之歌,由青島市委统战部指导,市南区统战部、市南区教育和体育局主办的“籽同心 花开校园”——市南区2022-2023学年度第二学期开学典礼暨铸牢中华民族共同体意识教育活动启动仪式正式拉开帷幕。

“孩子们,欢迎你们返校。”青島福林小学校长赵琳携教师代表,身着精美的民族服饰,用和煦的笑容和温暖的拥抱欢迎每一名学童回归校园,并向学子们赠送了学校精心准备的艾草香囊和祝福笺,祝福他们在新的一年里健康平安、快乐成长。随后,以“籽同心 花开校园”为主题的文艺展演启幕,福林学子们分别朗诵了《家和万事兴》,合唱了《家乡》《爱我中华》等歌曲,展示了民族团结相关课程研

学成果,并就铸牢中华民族共同体意识发出倡议。一句句真挚的念诵,一首首民族的赞歌,充分表达了我国各民族亲密团结的深厚情感,展现了福林小学师生对民族文化的深入了解和学校浓厚的民族团结进步教育氛围。“近年来,老师们用心将民族团结进步理念融入学校课程,孩子们在语文课上诵读相关诗篇,在道德课上学习民族政策,在美术课上描绘民族服饰,在音乐课上同唱民族歌曲。”据赵琳介绍,学校通过多措并举,引领学生了解民族文化,弘扬民族团结精神,营造全心全意维护团结、维护祖国统一、维护民族大家庭和睦的浓厚氛围。(观海新闻/青島晚报 记者 张琰)

争做各种“优秀兔”

岛城中小学举行丰富多彩的活动 厚植家国情怀涵养进取品格



青島志远学校喜迎新学期。

青島太平路小学 抽心愿签开启新学期

“哇,我的心愿签是跟校长和老师合影。”“我的是要帮爸爸妈妈洗一次脚。”“我可以免交一次作业哈哈”……2月6日清晨,青島太平路小学的孩子们再次在学校准备的惊喜中开启了新学期。像往常一样,这一次的创意惊喜同样令孩子们雀跃不已——老师们扮成寓意新学期学业“兔”飞猛进的卡通兔偶向孩子们热情招手,同时,奉上幸运心愿签抽奖箱,欢迎精致太平少年们重返校园。孩子们手持自己抽中的心愿签,走过七彩拱门,伴随着欢快的音乐,兴高采烈回归熟悉的校园。在开学典礼中,荣获青島市红领巾奖章三星章、市南区二星章的四年级3班辅导员和学生代表担任升旗手,全体师生齐唱国歌,注视着五星红旗冉冉升起。在“我的寒假最优成长”视频分享环节,同学们一起回顾了健康快乐、收获成长的假期生活。校长刘晓娟介绍,2023年是太平路小学师生值得庆祝的一年,学校将以春季新学期的开启和建校90周年为教育契机,利用开学典礼的仪式教育,立足立德树人、五育并举,激励全体师生“卯”足干劲、奋发“兔”强,以良好



非遗进校园

2月6日,李沧区崇礼小学开展“崇祥玉兔启新章 礼赞匠心向未来”非遗进校园开学典礼活动。活动中,学生们通过体验剪纸、皮影戏、手工制作风筝等非物质文化遗产项目。近年来,李沧区教体局大力推动“非遗进校园”,将皮影戏、剪纸、吹糖人等非物质文化遗产项目引入到学生课程中,推动非遗项目与学校教育有机结合。(观海新闻/青島晚报 记者 刘卓越 通讯员 张鹰)

精神风貌,充满期待地投入到新学期。

青島文登路小学 月历卡助力扬眉“兔”气

2月6日上午,青島文登路小学举行“好事成‘兔’·共赴新岁”迎接新学期开学第一课活动。师生们走进校门踏上红毯,寂静了一月有余的校园再次充满欢声笑语。每名学生和老师都收到了学校精心准备的“兔年TOO春”月历卡,每张月历卡都寓意着海纳少年们将规划好兔年每一天的“奋进之旅”,践行“最是一年春好处,扬帆起航正当时”的品行诺言,寻访红色印记、讲活历史故事、传承红色基因,用实际行动学习践行党的二十大精神。同学们头戴各种兔年头饰,帽饰迎来了开学的“仪式感”。校园内的地面上还专门设置了三段代表好事“兔”MUCH的新年地贴,同学们通过“大步跨一跨,跨过困难”“使劲跳一跳,迎接挑战”“用力抱一抱,‘兔’个好运”三个动作启航校园之旅。在开学典礼上,学校特意邀请解放军代表为全校师生升起新学期第一面五星红旗,以榜样力量开启崭新的红色思政课。校长贺卫上台带领全体师生呼校训,并寄

加装信号灯护航安全

开学首日,青島公安各警种全面守护

本报2月6日讯 开学第一天,记者探访了青島弘德小学和六十二中两所学校发现,青島市公安局各警种、各分局全面加强校园安保,组织各种活动提高同学们的安全意识和法治意识。6日早晨,在李沧区的青島弘德小学,李沧交警遵义路中队的民警们早晨6时30分许就来到小学门前,7时许,孩子们陆续到校,交警在斑马线前和家長志愿者们一起护送孩子过马路。在校门前,宣传科民警带来“一盔一带”交通安全课堂,提醒孩子们佩戴头盔,叮嘱家長系好安全带。在青島市第二实验小学,李沧交警教导员曲海青利用开学首日查看周边交通状况,向学校负责人了解学校周边设施和车辆停放问题等,以便下一步及时进行调整。“开学前一周,我们已经提前到学校周边摸排交通设施,在铜川路银河学校、兴国路青島三中、天水路爱迪学校、广水路实验二小以及芙蓉峰路正文小学门前安装了交通信号灯,我们对接教体局和学校,根据上下学时间,确定新安装启用交通信号灯配时方案。”交警告诉记者,开学首日,李沧交警在学校周边设置固定岗位17处,巡逻岗位28个,全力维护学校周边道路通畅。(观海新闻/青島晚报 首席记者 刘卓越)

语新学期。学生代表为兔年新春创作了原创快板表演,学校健美操社团展示了健美操表演《快乐兔子舞》,带领全校学生在动感的节奏中张扬个性,展示自我。

青島香港路小学 奋发“兔”强谱成长谱新篇

2月6日一早,香港路小学校长于庆丽带领全体干部教师在校门外亲切地迎接每一名学生的到来。伴着轻快愉悦的音乐,孩子们装扮成小兔子,精神抖擞迈进学校大门,立即收到学校精心准备的定制书签,一枚小小的书签满载着学校对同学们的祝福与期待。随后,学校举行了“奋发‘兔’强谱新篇‘三有’少年乐成长”主题开学典礼,并面向全体家長进行钉钉平台现场直播,通过“云探校”让家長们也能感受到新学期开学第一课全体师生这份浓浓的温情与满满的幸福。于庆丽在开学典礼上致辞,和同学们一起回眸2022年的收获与感动,同时寄语同学们在新学期奋发“兔”强,肩负责任、迸发活力、提升品质,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,在幸福校园中所愿皆所得。大队辅导员带领全体同学一起表演了《我是未来》手势舞。击掌、展臂、蹦跳……小小的手势舞表演,增加了开学典礼的趣味性,也点燃了同学们对新学期的热情。

青島三中 “迎新三件套”祝愿新征程

2月6日,青島三中这处旧貌换新颜的老校等来学子们的回归。天色将明时,学校全体干部教师已经到校,在灯光映照的校园里为孩子们准备着一个美好的黎明。由手卡、福牌和桂花汤圆组成的“迎新三件套”饱含着学校对学生们福气满满、步步高升、蟾宫折桂的祝福,高二11班学生杨曾瑜成为第一个收到这份大礼的幸运儿。“你成为本学期的全校第一个到校的同学。可以看得出来你是一个勤劳自律的好孩子。希望你继续坚持,好好珍惜早晨学习的好时光。”校长张禹亲切的话语鼓舞着孩子。学校党委书记张瑞玲为杨曾瑜送上了“迎新三件套”,祝福她新学期取得更加优异的成绩。学校老师王晶携学生用一段铿锵有力的鼓点奏出新学期新气象,在催人奋进的鼓声里,青島三中的开学典礼举行。在首次启用的学校报告厅里,三中学生共同回顾了上学期各方面取得的优异成绩,表彰了“校三好学生”“优秀学生干部”“优秀团员”和“优秀家長”,全方位展示了发展中的新三中老师和学生的品质发展和学校的高质量发展。学校的同学们以三句半、朗诵、合唱等方式表达了自己的对校园生活的喜爱以及对人生梦想的追求。(观海新闻/青島晚报 记者 张琰 通讯员 胡婷 陈琰 张婉 任乐)

有轨电车开出“学生专列”

本报2月6日讯 城运城阳有轨电车“锦绣前程·勤学专列”自2022年9月1日开通运行以来,坚持以准点、安全、舒适的高标准为沿线学生提供乘车服务,至今已安全运送学生近7万人。新学期开始,轨道巴士公司在充分掌握学生客流出行需求及时段客流变化的基础上,合理调整线路运行计划,在车厢内增设服务措施,组织精检运营车辆,为广大学生开学之路保驾护航。(观海新闻/青島晚报 记者 栾丕伟)

近2000辆校车准点到达

本报2月6日讯 学生开学交通护航。岛城交警部门6日积极行动,全力保障学子求学安全。温馨校车公司全员备战,开学首日近2000辆温馨校车运送岛城12.5万名学子安全抵达学校。进入新学期,温馨校车公司将继续加强安全监管力度,打造学生温馨港湾。胶州32所农村小学的11760名学子,乘坐大鼻子校车安全准时抵达学校。为给乘车学生提供更加安全、高效服务,温馨校车公司成立了专项路检路查督导组,对校车线路、站点全面排查、试跑,对发现安全隐患的线路和站点进行优化调整。(观海新闻/青島晚报 记者 徐美中)